



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8070.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-13 11:48**

Parlex azonosító: **10CQXKBB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Zsigmond Barna Pál (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Mit tehetünk a növekvő migrációs nyomás ellen?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2015-ben egy súlyos migrációs válságnak voltunk tanúi, mely komoly védelmi, gazdasági és politikai terhet rótt kontinensünkre. Bár a nyugat-európai országok politikai retorikájukban és a mainstream médián keresztül a feltétel nélküli befogadást propagálták, egyértelmű volt, hogy nincs valós tervük a muzulmán többségű bevándorlóáradat integrálására. Ennek köszönhetően olyan problémák jelentek meg és állandósultak a nagyvárosokban, melyek néhány évtizede elképzelhetetlenek lettek volna. Gondoljunk itt a terrorizmusra vagy éppen a no-go zónák kialakulására. Ma, ha egy nyugati főváros polgármestere azt nyilatkozza, hogy a folyamatos terrorkészültség természetes része a nagyvárosi létnek, be kell ismernünk, hogy nem a félelemkeltés, hanem a tapasztalat vezérli. De ez attól még elfogadhatatlan.

Szerencsére azonban az elmúlt években nagyságrendekkel sikerült visszaszorítanunk az illegális határátlépések számát. Az, hogy jelenleg Európában valamiféle kontroll alatt tudjuk tartani a problémát, nagy részben köszönhető a magyar kormány korai és határozott fellépésének. Még akkor is, ha ennek az volt az ára, hogy a világ liberális politikusai stigmatizálták Magyarországot emiatt. Mára szerencsére az európai döntéshozók kezdik felismerni, hogy a humanitárius segítségnyújtás nem egyenlő a határok feltétel nélküli megnyitásával. Úgy is mondhatnánk, hogy a kezdeti hangulatkeltés ellenére mára a jogos önvédelem politikája, melyet a magyar kormány kezdettől fogva képviselt, Európa-szerte erősödik.

Mindezzel együtt azonban súlyos hiba lenne, ha abba a hitbe ringatnánk magunkat, hogy a probléma megszűnt. A migrációs hullámokat belülről bátorító propaganda továbbra is tartja magát a mainstream médiában. Emellett az EU aktívan támadja a migráció megfékezésében legnagyobb szerepet játszó szövetségünket, Törökországot. Eközben az éppen tetszhalott Iszlám Állam továbbra is hatásosan mozgósítja mind közvetlen, mind közvetett módon az iszlám fundamentalistákat.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mi mind szeretnénk végre egy tartós megoldást találni a migrációs probléma kezelésére. Szeretnénk, ha elsősorban arra tudnánk összpontosítani a figyelmünket, hogy hogyan tudunk hatékony helyi segítséget nyújtani a kibocsátó országoknak. Sajnos azonban a migrációs nyomás erősödésére kell számítanunk. Ez pedig jelentős gazdasági és biztonságpolitikai kockázatot jelent mind Európának, mind a szomszédos régióknak. Kérdezem tehát, hogy milyen politikával készül a magyar kormány a növekvő migráció jelentette problémák elhárítására?

Budapest, 2019. november 12.



Dr. Zsigmond Barna Pál

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség